

处处半旗 声声鸣笛 哀我同胞 绿城悲泣

省四大班子领导
沉痛为遇难同胞默哀

昨日14时28分,省四大班子领导徐光春、郭庚茂、陈全国、王全书等和数千名机关干部职工一起分别在各自的办公场所,面向降下的半旗,向汶川大地震中遇难的同胞致以深切的哀悼。

昨日14时20分许,河南省委机关楼前悬挂着15米宽的黑底白字条幅,上面醒目地书写着“河南人民深切悼念四川汶川大地震遇难同胞”,国旗下半旗,表达对四川汶川大地震遇难者的深切哀悼。

“同志们,请全体肃立。当汽车、火车、舰船鸣笛,防空警报鸣响的时候,让我们一起深切哀悼在四川汶川大地震中遇难的同胞。”14时26分,主持人庄严宣布,来自省委各机关部门的2000多名领导干部和工作人员、武警战士,分别整齐列队,神情肃穆。14时28分,随着警报响起,全体人员默哀3分钟,向灾区逝者表示沉痛哀悼。

昨日14时28分,时间停滞,画面定格。中国13亿同胞,用同样肃穆的姿态和沉痛心情,默哀3分钟,向在四川汶川大地震中遇难的同胞表示哀悼。

昨日,距离5月12日四川汶川大地震已经七天;

昨日,汶川地震遇难人数达到了34073人;

昨日,全球的五星红旗为平民而降。

昨日,绿城各界用不同的方式,表达对地震中遇难同胞的哀悼。

长江悲已滞,万里同哀思。这一刻,江河呜咽,九州黯然;这一刻,神州无语,泪飞做雨;这一刻,我们能够忍住泪水,却无法忍住悲伤;这一刻,我们无法发出声音,心中却有无声的呐喊:四川挺住,中国加油!地震可以来,国人永远坚毅!

本报记者集体撰写

市四大班子领导
深切哀悼遇难同胞

昨日14时28分,汽车鸣笛声和防空警报声响彻郑州上空。市四大班子领导和市直机关、单位的全体干部职工一起,向四川汶川大地震遇难者肃立默哀3分钟。

昨日清晨,全市各主要行政办公楼前,庄严的五星红旗降下半旗。

14时28分,在市委、市人大、市政府、市政协的办公大楼前,四大班子领导和千余名干部职工,怀着沉痛的心情,面朝汶川方向肃立默哀3分钟。

市四大班子领导王文超、赵建才、马懿、郝建生、李秀奇、白红战、岳修武、李柳生、姚待献、赵瑞东、胡荃、高建慧、王平、魏深义、王旭彤、张发亮、雷志、刘全心、龚立群、王林贺、王薇、邓庆洲、陈西川等参加了昨日的默哀仪式。

公共场所:
司机停车鸣笛
行人止步默立

昨日14时28分,郑州长途汽车中心站职工在发车场举行了向汶川地震遇难同胞哀悼仪式,由工作人员举牌指挥,站内车辆同一时间鸣笛,站内不少候车旅客也驻足默立,向遇难同胞志哀。中心站通过电子显示屏、售票处班次显示屏,表达对遇难同胞的哀思,位于进站口的爱心迎宾岗挂上了白花,售票处、豪华大巴上上了黄丝带,深切表达郑州客运战线职工对遇难同胞的沉痛悼念。

同一时间,郑州铁路局管内千里铁道线上的千余台机车拉响汽笛,深切悼念大地震中的遇难同胞。据统计,截至19日上午,该局已开行抗震救灾专列55列1206车,运送各种救灾物资10000多吨,接入抗震救灾专列119列1897车,用实际行动表达对灾区的支持。

商家走出店门,司机停车鸣笛,行人停止走动。路人“屏住”呼吸,沉痛默哀。不少车主走到车外,低头默哀。道路两旁的高楼上,不少群众打开窗户或走上阳台默哀。

在位于秦岭路的中原区冉屯城中村改造安置小区工地,100余名建筑工人纷纷从高高的脚手架上下来,取下手套和安全帽,站在工地空场低头默哀。

在二七广场,约有万人集体默哀。在各条道路上,当离默哀还有1分钟时,公交车全部自发停下,车上乘客和司机面向西南方向而立,民警则站在路口,胸戴白色菊花向西南方向志哀。今天的市民,似乎都格外遵守交通规则,默哀结束后,都自觉地按照红绿灯行驶。

昨日14时28分,郑州商品交易所停市为遇难者哀悼。记者在现场看到,红色的地毯被工作人员提前用白布覆盖,而平日身穿红色马甲工装的180余名工作人员也在默哀前纷纷脱掉马甲,表达对逝者的尊重。

当天的默哀结束后,许多市民都表示:不仅这一天要哀悼,以后每年的这一时刻都要哀悼,大家会永远记住那些遇难的同胞,祝福他们九泉之下安息。

县(市)农村:
泪流满面默哀
此情一生难忘

昨日14时28分,时间停滞。从市区到县城,从县城到农村,人们以不同方式深切哀悼四川汶川大地震遇难同胞。

14时28分,中牟县委办公楼前,数百名机关干部站在半降的国旗下,为地震遇难者默哀,祝愿所有遇难者得到安息。城关镇200多名工作人员整装列队在国旗杆前,许多人难以克制痛苦的心情,流下泪水。在官渡大街,年逾半百的王师傅说,这短短的3分钟,每个中国人在有生之年都不会忘记。他说话的时候眼圈发红,声音沙哑。王师傅说他是下岗工人,一家5口人全靠他一人开三轮车挣钱维持生活,可当四川汶川大地震发生后,他还是捐了300元钱,还让两个孩子各拿了50元钱到学校捐款。“我再穷也有个完整的家,比灾区群众好多了。”王师傅说。城关镇西关村一组村民李顺英默哀时泪流满面,泣不成声。5月14日,她来到县红十字会捐款现场,捐了1500元。她说,个人的力量是有限的,但只要全国人民团结一心,就能战胜任何困难。

14时28分,在巩义、在荥阳、在新郑、在新密、在登封,在郑州市县(市)的角角落落,都能见到默哀的人群,汶川劫难,九州同悲。这一刻,人们用沉痛的缅怀,祭奠那些曾经和我们一样流淌着热血的遇难同胞,而所有的人们都迸发着同一个心愿:用实际行动表达对汶川大地震遇难者的深切哀悼。

市民心愿:
灾难赶快过去 你会重新站起

“大灾有大爱,地震让中华民族的心紧紧凝聚在一起。”昨日,几位乘客在公交车上屏住呼吸,表达对遇难者的深切哀思。

“地球的伤口震断了我们共同的血脉,全国人民都在喊疼。”在嵩山路办事处社区,一位退休教师对记者说,这几天,他每天都在收看电视新闻,关注地震灾情,为每一位遇难者伤心,也为全国人民

万众一心抗震救灾感到振奋,但愿灾难早日过去,但愿每一位灾区群众平安。

“祝福四川,祝福汶川,祝福灾区的明天更美好。”京广路办事处员工为地震遇难者默哀。大家纷纷表示,要化悲痛为力量,在岗位上奉献,用实际行动表达对灾区人民的支援。

短暂的180秒,转瞬即逝的3分钟,在这一刻却如此绵长。人们脑海里

不断翻涌着无数的画面,那些令人终生难忘的画面,让人永远记得那些地震后的残垣断壁,让人想起那些失去父母的孩子和失去孩子的父母,想起那些至今还压在废墟下已经无声了的生命……泪飞顿作倾盆雨,此刻无语泪千行。逝者安息,生者坚强,面对灾难,我们的房屋可以倒塌,永远垮不掉的是我们中国的脊梁!

机关单位:
再向灾区捐款
救助受灾同胞

昨日14时28分起,我市各单位职工在各自工作岗位默哀3分钟,沉痛悼念遇难同胞。

市中级人民法院全体法官着法官制服,在会议室默哀。金水区法院法官在院内广场上,面向下半旗的国旗默哀。全市两级检察机关干警默哀3分钟,全部警车鸣笛。惠济区检察院在默哀仪式结束后,向灾区劳动保障部门对口捐款9500元。郑州市监狱将监狱教学楼前广场布置成默哀仪式会场,会场前方的青松翠柏中间,挂着“公祭汶川大地震同胞,举国之殇,全民同咽,众志成城,天坠同擎”的挽联,14时28分,监狱警察和服刑人员共同默哀。

14时28分,市劳动和社会保障局全体机关干部起立默哀3分钟。该局还决定,在灾区捐款12.5万元的基础上,再向灾区劳动保障部门对口捐款30万元。市科技系统干部职工200多人在局一楼大厅肃立3分钟。默哀仪式结束后,大家表示,要化悲痛为力量,干好本职工作,以实际行动推动我市经济社会发展,为抗震救灾提供强大的物质基础。

在市工商局大院,大家神情凝重,默哀同胞。在默哀队伍里,还有自发前来的商户。郑州鞋城的商户楚英群泪流满面地说,他一个好朋友父母在地震中遇难了。以前他到四川,总要到朋友家去看看,两位老人也待他如同己出。他祝愿两位老人一路走好。记者还从工商系统了解到,他们规定在全国哀悼日期间,干部职工不得参加任何形式的外出聚餐,大家要勤俭节约,省下每一元钱捐献给灾区,帮助他们重建家园。市人口计生委全体职工在会议室举行了默哀仪式,中国铝业河南分公司热电厂全体职工聚集在厂区空地上默哀。

下午2时许,省人民医院、省胸科医院、省肿瘤医院、市一院、市二院、市中心医院、市五院等医院的医护人员早早来到集体默哀地点。当警报响起,大家沉痛地低下头,为地震中逝去的同胞默哀。许多来看病的患者也静静伫立在门诊楼前,加入默哀行列。在医院输液大厅,正在输液的患者也在护士的帮助下站起来,和护士一起默哀。在病房,许多患者撑着病体,站在病床前低头默哀。

昨日下午,我市金水、二七、管城、中原、惠济区政府都组织了默哀活动,区政府国旗降半旗志哀。各区四大班子领导和区直各单位工作人员,每人胸前都戴了一朵白色小菊花,在14时28分集体默哀。路过区委门口的许多群众看到此情此景,也纷纷停下来一起默哀。

郑州学子:
用心呵护汶川
用爱传递祝福

昨日,我市各大中小学校以各种形式哀悼在“5·12”地震中的遇难者。

早上8时整,华山路小学500余名师生整齐站立,降半旗默哀。为了表达对四川遭遇地震者的衷心祝愿,全体师生还在校园里组成一个心形包围“汶川”的图案,把祝福送给灾区人民。

昨日清晨,102中学3000余名师生胸前戴白花,在学校操场举行降半旗哀悼仪式。在郑州大学新校区五星广场上,3000余名师生身着素色服装,排队面向国旗肃立,神情凝重,集体默哀。教室里,停止上课,教师和学生起立默哀,学校校车鸣笛。当警报长鸣时,担当护旗手的郑大国防生全体敬礼,护卫队员们端起手中的钢枪。悼念结束后,40位身穿白衣的大学生自发围成一个圈,手牵手为四川人民加油。